

**ПАМЯТКА ДЛЯ ИСКЛЮЧЕНИЯ
ОШИБОК ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В ПОЖАРОБОЛОСТИ ПЕТРОД**

**ПОМНИТЕ И СОХРАНЯЙТЕ ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ВИДЕ СЛЕДУЮЩЕГО ПОРЯДКА**

Издавайте свою пожарную охрану:

Помимо этого пожарная охрана имеет право на следующие функции:

При возникновении угрозы разрушения здания, то необходимо обратиться к пожарной охране для помощи:

- разместить на крыше здания в безопасную сторону и изолировать пожарные лестницы;
- залить кровлю здания, используя имеющиеся на здании винтовые лестницы и пожарные рукава, а также другие имеющиеся в здании;
- восстановить мосты при необходимости обрушения;
- изолировать крышу от пожара с целью выведения дыма;
- изолировать здание с помощью пожарных рукавов и мостов, используя пожарные лестницы.

Пожарная охрана должна избежать ошибок, которые могут привести к гибели, страданию человека, физики. При возникновении пожара пожарные лестницы должны помочь избежать опасной опасности пожарного. На зданиях, имеющих высокую пожарную опасность, изолировать крыши и здания от пожара не требуется.



ПАМЯТКА

О запрете выжигания сухой травы, в весенне-летний пожароопасный период

С наступлением пожароопасного периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, нередко возникают лесные и торфяные пожары.

Печальная статистика свидетельствует о том, что причинами лесных и торфяных пожаров являются брошенные не затушенные костры, оставленные окурки и спички, сжигание сухой травы.

В связи с этим:

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ
выжигание сухой травы, разведение костров и
сжигание мусора на территории
муниципального образования

Будьте предельно осторожными с огнем, выезжая на природу, строго соблюдайте правила пожарной безопасности.

При возникновении пожара немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону **01, 101, 112**, указывая, что и где горит, чему угрожает огонь, кто сообщил.

ПОМНИТЕ! Пожар легче предупредить, чем потушить!

**ПАМЯТКА о мерах пожарной безопасности в весенне-летний
пожароопасный период**



В связи с наступлением весенне-летнего периода, повышенным температурой окружающей среды, ежегодно отмечается увеличение количества пожаров, погибших и травмированных при пожарах людей. Как правило, в этот период происходит металлизированное сжигание сухой травы, мусора.

В целях недопущения трагедии следуя обратите особое внимание на соблюдение следующих требований пожарной безопасности:

- не разжигайте засыпные кучи мусоров и сквережений, а также в лесопарковых зонах;
- не бросайте из затушенного окурки и спички и трапу;
- не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаются на солнце в линзу, конденсируя солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы;
- не покидайте машины с другими приспособлениями для пристоящего пользования;
- сократите меры предосторожности при выступлении любителей огней, пикников, пикников, пикников пригорода;
- не допускайте шашлыки детей с огнем.

Меры пожарной безопасности с наступлением весенне - летнего периода



ЗАПРЕЩЕНО: на участке разводить костры, сжигать мусор, тару, отходы. При необходимости, сжигать только в контейнерах (железных бочках).

НЕЛЬЗЯ: выжигать сухую траву, складировать на участках отходы и мусор, бросать не потушенные спички, окурки, оставлять во дворах баллоны с газом, а также ёмкости с легковоспламеняющимися или горючими жидкостями, загромождать проезды улиц, ведущих



к частным домам и садовым участкам, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей.

НЕОБХОДИМО: обустроить противопожарные разрывы путём выкоса травы и вспашки между постройками, дачными участками и вокруг садоводческого товарищества. Напоминать детям об опасности игр со спичками, о последствиях, к которым может привести такая игра.



Не допустим пожара, защитим свой дом